65-F02

Patrons

: Prismes droits et cylindres

4 cm et 3 cm, et dont la hauteur est égale a 2 cm.
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On construit une des bases,
qui est un triangle, puis on
trace une face laterale qui
est un rectangle dont les
cotés sont un coté de la
base et la hauteur du
prisme droit.

un disque de rayon 1 cm.

On construit une des bases
du cylindre, qui est un
disque de rayon 1 cm.

Le périmétre de ce cercle
est 2Xmxlcm soit
environ 6,28 cm.

5cm

On trace la seconde base,
qui est un triangle
symétrique au premier par
rapport a lI'un des axes de
symétrie du rectangle.

3cm

6,28 cm

On trace la surface latérale
du cylindre, qui est un
rectangle dont les cbtés
sont la hauteur du cylindre
et le périmétre du cercle,
qui est environ 6,28 cm.

Exemple 1 : Dessine le patron d'un prisme droit dont la base est un triangle de c6tés 5 cm,
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On compléte le patron en
tracant les deux derniéres
faces laterales du prisme
droit, qui sont des
rectangles.

Exemple 2 : Dessine le patron d'un cylindre de révolution de hauteur 3 cm ayant pour base
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6,28 cm

On compléte le patron en
tracant la seconde base,
qui est un disque
superposable au premier.




